11Iro

HAms: Onwsra BnaguMupoBHa
Bo3spact: 70

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 04.07.2006 16:35:44

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 05.07.2006 07:57:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/18138/answer/18139




YBaxaemas Onbra BmagumupoBHa! Heob6xoguMa KOHCYIbTallMsl OHKOYPOJIOTa U IUCTOCKOIHS
(MHCTpPYMEHTaJbHBIM OCMOTP BHYTPEHHEN ITOBEPXHOCTHA MOYEBOT0 MY3LIps) C MPULleIbHON Ononcuen
13 MOJ03PUTENIBHEIX YYAaCTKOB AJISI YTOYHEHUS AUarHo3a. LIUCTUT u nuenoHepuT 1e9uTh MOKHO U
HY2KHO TI0 pe3yJIbTaTaM I10CceBa MOYM Ha (I0pYy U YYBCTBUTENIBHOCTH K aHTUOMOTHKaM. C
yBaKeHUEM.



